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5_8A_A1_E5_91_98_E8_c26_26199.htm 测试(三) 一、资料分析

测试题 本部分题目是提供几组资料，或者是图表或者是文字

资料。每一个图表或每一段文字后面有几个问题需要你回答

。你要根据资料提供的信息进行分析、比较和计算处理。然

后选择你认为最适当的答案。(一)统计表 根据下面的统计表

回答问题： 某地区近几年粮食生产情况，单位：吨 1．该地

区粮食产量最多的年份是哪一年? ( ) A．1998年 B．1999年 C

．2000年 D．2001年 2．该地~2001年的玉米产量比1999年水稻

产量 ( ) A．增加了不到300多吨 B．增加了30多吨 C．减少

了500多吨 D．减少了约20多吨 3．该地区2000年的粮食产量

比1998年的粮食产量有所增加的是 ( ) A．玉米和水稻 B．谷

类和水稻 C．水稻和玉米 D．水稻和小麦 4．该地区1998年产

量最大的是 ( ) A．玉米 B．谷类 C．水稻 D．小麦 5．下列叙

述中正确的一项是 ( ) A．2002年玉米的产量是583吨 B．2000

年的水稻产量比1998年的玉米产量略少 C．谷类的产量逐年

减少 D．水稻的产量逐年增加(一)统计表 1．C 2.A 3．D 4．A

5．B(二)统计图 根据下面的统计图回答图后问题： 1．该地

区20年来轻工业比重增加了百分之几? ( ) A．15．4％ B．24

．5％ C．29．3％ D．53．7％ 2．从1980年到2000年20年间，

该地区重工业比重减少了百分之几? ( ) A．24．5％ B．29．3

％ C．46．3％ D．53．7％ 3．该地区1980年轻工业比重占百

分之几? ( ) A．27．3％ B．53．7％ C．70．7％ D．29．3％ 4

．该地区2000年重工业比轻工业比重少百分之几? ( ) A．3．17



％ B．7．3％ C．7．4％ D．46．3％ 5．如果该地区2000年的

工业总产值为1 000亿元，则这一年重工业产值为多少亿元?( )

A．293 B．463 C．537 D．707(二)统计图 1．B 2．A 3．D 4
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